

Protokoll der Fachschaftsrätevollversammlung vom 27. 10. 2008

TOP 1: Vorstellungsrunde/ Anwesenheitsliste

Delegierte: Laura (Bio), Lauro (Physik), Astrid (Physik, Jakobus (Geschichte), Judith (Geschichte), Katharina (Philo), Fabian (EKW), Irina (Psycho), Rosa (Medizin), Marvcel (bbp), Sara (bbp) Markus (bbp), Franz (Politik), Daniel (Jura)

Gäste: Roland (Senat), Christin (Hochschulrat),

TOP 2: Kritik am letzten Protokoll

War etwas zu knapp, relevantes bitte ausführlicher.

TOP 3: Vorschläge zur Tagesordnung

Keine weiteren Vorschläge oder Ergänzungen zur vorgelegten TO.

TOP 4: Post/ Mitteilungen

E-Mails von Fabian (siehe allg. Politik)

TOP 5: Räte

GA

15.12.	12.01.	19.01.
Georg	Philo	?

Kasse e. V.
Nichts neues

TOP 6: Fächerübergreifende Zusammenarbeit

Berichte aus den Fachschaften

Philosophie: Hat im Zuge der Fakultätsneustrukturierung Kontakt mit den Professoren aufgenommen.

Berichte aus den Arbeitskreisen

Ract! Weiterhin Donnerstags, 20 Uhr, suchen wie immer noch Helfer

Fakultätsneugliederung: Laura berichtet, für das Arbeitsgruppentreffen mit Engler am 15.12. wurden die wichtigsten Punkte herausgearbeitet, nur die grundsätzlichen politischen Punkte sollen verabschiedet werden, noch keine Detailklärung (wie etwa die genaue Fakultätsstruktur (4+2, 5+2)).

Rätetä: Aufruf, die noch ausstehenden Texte für das aktuelle Rätetä an Thomas zu schicken. DRINGEND

Geschichte macht das nächste Rätetä, im Januar(?)

TOP 7: Hochschulpolitik/ Gremienarbeit

Hochschulrat: Tagt im Umlaufverfahren. Kritik von Christin, siehe letztes Protokoll.

Senat: Tagt am 18.12.

Studiengebührenkommission: Tagt Dienstag, 09.12., Grundsatzdiskussion, keine Anträge

StuWe: Thema Mieterhöhung, Widerspruchsformulare bald auf der Homepage zu finden. Bitte an Betroffene weiterleiten.

AStA: Hat getagt, Laura berichtet, Neubesetzung Referate Überregionales macht Franz, Öffentlichkeitsarbeit macht Josefine.

Anträge für Kupferblau über 500 € wurden abgesegnet.

Ausgaben für Chöre wurden angeglichen (einer hoch, einer runter) auf 3900 €.

Bericht über Podiumsdiskussion Zweitwohnsteuer. Mensa-Beirat soll bis Weihnachten in die Wege geleitet werden. Antrag Studentische Gruppen/Flyerstand (Jusos) hinfällig. Es bleibt dabei: Flyern dürfen universitäre Gruppen für nichtkommerzielle Veranstaltungen.

TOP 8: Überregionale Hochschulpolitik

TOP 9: Allgemeinpolitik

Demo Versammlungsrecht am 13.12.08 in Freiburg, Thema: Freiheit stirbt mit Sicherheit. Los geht's um 14 Uhr am Rathausplatz (siehe: <http://www.kts-freiburg.org/weihnachtsmarkt>).

Mayday-Parade: Vorbereitungstreffen am 11.12.08 um 20 Uhr im Infoladen Schellingstr. 6

TOP 10: Soziales/ Ausländische Studierende/ Frauen/ Umwelt/ Kultur

TOP 11: Sonstiges

Gleichstellungskommission hat 2 Fellowships ausgeschrieben, Soziologie in Zusammenarbeit mit Forum Scientarium, für 6-wöchige Zusammenarbeit am Genderthema

f.d.R.d.P.

Sara, Markus, Marcel